
 

1) Στις παρακάτω συνδεσµολογίες όλοι οι αντιστάτες έχουν την ίδια αντίσταση R.  
 
 
 
 

Να αντιστοιχίσετε την ισοδύναµη αντίσταση κάθε συνδεσµολογίας, µε τις τιµές 
α.  R/3          β. R          γ. 3R          δ. 2R/3          ε.  3R/2 

2) ∆ίνεται το παρακάτω κύκλωµα, για το οποίο δίνεται ότι R1=2Ω, R2=3Ω, R3=4Ω, η ένδειξη 
του αµπεροµέτρου είναι ίση µε 4Α και του βολτοµέτρου 14V.  Αν τα όργανα είναι ιδανικά, 
ζητούνται: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

i) Οι εντάσεις των ρευµάτων που διαρρέουν τους αντιστάτες. 
ii)  Η αντίσταση R4 καθώς και η συνολική αντίσταση. 
iii)  Η τάση V της πηγής. 

Μονάδες 8+12=20 
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1) Στα παρακάτω κυκλώµατα όλοι οι αντιστάτες έχουν την ίδια αντίσταση R=10Ω,  
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Να υπολογιστούν για κάθε κύκλωµα η ολική αντίσταση. 

3) ∆ίνεται το παρακάτω κύκλωµα, για το οποίο δίνεται ότι R2=3Ω, R3=4Ω, R4=5Ω η ένδειξη 
του αµπεροµέτρου είναι ίση µε 5Α και του βολτοµέτρου 6V.  Αν τα όργανα είναι ιδανικά, 
ζητούνται: 

 
i) Οι εντάσεις των ρευµάτων που διαρρέουν τους αντιστάτες. 
ii)  Η αντίσταση R1 καθώς και η συνολική αντίσταση. 
iii)  Η τάση V της πηγής. 

Μονάδες 8+12=20 
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